Sogamoso, 17.3.2014
[bookmark: _GoBack]Invitación, martes 18/Marzo 8.00am: Reunión ambientalista con U. de Caldas

Cordial saludo,

Confirmo reunión referida (detalles abajo), será así:

> Martes 18 de Marzo, 8 a 11am.
Lugar: Salón 404 en Universidad de Boyacá, sede Sogamoso (CR 9 x CL 28, Barrio El Recreo).
Mayores informes: (ver al final, detalles profesor visitante: Dr. Isaías Tobasura, U. de Caldas)

Cordialmente,
Felipe A. Velasco
 
---
Felipe Andrés Velasco
Director, Fundación Montecito; Sogamoso (Colombia)
W: http://fundacionmontecito.org

El 14 de marzo de 2014, 11:20, VELASCO Felipe Andrés <favelasco@fundacionmontecito.org> escribió:

Saludo cordial,

Nuestra región recibe ésta semana entrante (17 al 21 de Marzo), visita de estudios, de la U. de Caldas (Manizales); abajo detalles del mensaje y propósito. Están interesados en conocer proceso Lago de Tota, y problemática ambiental en general en Sugamuxi. El grupo visitante son 7 personas.


Comedidamente cito a interesados/as en aportar al proceso, disponer agendas para reunión, e intervenciones precisas sobre los temas allí propuestos.
Favor a vuelta de correo confirmar su participación, y comentar.

Con el grupo de trabajo Lago de Tota ya se ha socializado el encuentro, pero con éste mensaje lo hago de manera general, con copia a contactos conocidos. Favor compartir a otros.

Interesados en más detalles o confirmación, favor contactar directamente al profesor que lidera el evento: Isaías Tobasura, de la U. de Caldas (su correo en copia).

Saludos,
Felipe

Mensaje recibido:
"La maestría en Sociedades Rurales de la Universidad de Caldas tiene previsto la realización de un viaje de estudios al departamento de Boyacá, con el fin de conocer la situación de las sociedades rurales del departamento y sus principales problemas. 

Hemos considerado que la situación del Lago de Tota es un problema de interés nacional que involucra muchas instituciones y actores, por lo cual nos gustaría conocer. Por ello, les solicito su colaboración para realizar esta visita de carácter académico. La visita está programada para la semana comprendida entre el 17 y el 21 de marzo del año en curso. 

Cómo nos gustaría tener la visión de las organizaciones de la sociedad civil que están trabajando en la defensa del lago de Tota, lo que ha hecho la mesa permanente, etc, le solicito que nos ayude a organizar esta parte. Igualmente, nos interesaría que ustedes nos compartieran una visión de la problemática ambiental de la provincia de Sugamuxi, especialmente, contaminación, concesiones para exploración y explotación minera y petrolera en la zona. 

En relación con la situación del Lago de Tota y en general con el complejo de páramo: Tota, Bijagual, Mamapacha, el objetivo es comprender desde los diferentes actores institucionales (nacionales, departamentales y locales, de la sociedad civil), los acuerdos y arreglos institucionales para la gestión socio-ambiental de un  Ecosistema estratégico como es el Lago de Tota.


Les agradezco su amable colaboración. 

Isaías Tobasura Acuña
Profesor
Universidad de Caldas, Manizales"
 
---
Felipe Andrés Velasco
Director, Fundación Montecito; Sogamoso (Colombia)
W: http://fundacionmontecito.org


-- 
Isaías Tobasura Acuña
Magister en Desarrollo Rural y Magister en Sociología
Doctor en Sociología del Medio Ambiente
Telefax: 57-6-8781518; celular: 3147732750
E-mail: isaias.tobasura@ucaldas.edu.co
www.ucaldas.edu.co
www.estudiosrurales.com

